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ЛІТЕРАТУРА

НОВИНИ ISO

Для виробників харчової продукції і нагля-
дових органів безпека є одним з найваж-

ливіших аспектів. Як можна проконтролювати, що 
система управління безпекою харчової продукції 
(FSMS) відповідає передовій світовій практиці? У цьо-
му вам допоможе стандарт ISO 22004.

Цей стандарт входить до тієї ж серії стандартів, 
що й ISO 22000 — міжнародний стандарт, що регла-
ментує управління безпекою харчової продукції. На 
відміну від інших подібних систем, ISO 22000 пропо-
нує унікальні додаткові можливості щодо контролю-
вання ризиків. Більшість систем управління безпе-
кою харчової продукції (СУБХП) потребують упровад-
ження програм необхідних умов (PRPs) та критичних 
контрольних точок (CСРs). До зазначених вище ви-
мог стандарт ISO  22000 додає третій рівень вимог: 
програми необхідних екс плуатаційних умов (OPRPs).

чим може бути корисний цей стандарт?
Стандарт ISO 22004 доповнює ISO 22000 і містить  

настанову  щодо його застосування, але не включає 
нових вимог. Оскільки він є настановою, у ньому де-
тально викладено інформацію щодо  окремих галузей.

Голова робочої групи, що розробила стандарт, 
Клаус Хеггум прокоментував документ: «Якщо ви 
розробляєте систему контролю харчової продукції 
та не знаєте, як класифікувати різні контролювальні 
заходи з програми управління ризиками, то стан-

дарт ISO 22004 допоможе вам розібратися з програ-
мами PRP, OPRP і CCP, що не завжди просто».

У стандарті ISO 22004 викладено щодо заходів 
PRP, як миття рук, забезпечення чистоти приміщен-
ня, у яких  обробляють їжу, або базову програму 
прибирання приміщень.

Заходи CCP, у свою чергу, є найголовнішими та 
ефективнішими щодо зниження ризиків, наприклад, 
варіння чи нагрівання, що вбивають бактерії.

OPRP визначає проміжні заходи щодо убезпечен-
ня, наприклад, заморожування під час зберігання.

Стандарт ISO 22004 включає додаткові поняття, 
такі як опис відмінностей між моніторингом, вери-
фікацією і валідацією. Він спрощує адаптацію стан-
дарту ISO 22000 до ваших конкретних потреб.

Для кого призначений стандарт?
Стандарт ISO 22004 стане в нагоді в будь-якій ор-

ганізації, що входить до ланцюжка постачань харчо-
вої продукції та має за мету запровадити СУБХП згід-
но з вимогами  стандарту ISO 22000, починаючи 
з виробників кормів, харчових продуктів, переві-
зників, складів і субпідрядників, і закінчуючи роз-
дрібними магазинами, організаціями харчування, 
організаціями-партнерами, зокрема виробниками 
устатковання, паковання,  засобів для чищення, до-
бавок та інгредієнтів. Він також буде корисним 
у сервісних організаціях. 
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